
AMICLIM est une entreprise spécialisée dans la réalisation hydrautermique  depuis presque 06 ans. Fondée en 2013, elle dispose d’une vaste expérience dans divers domaines, à commencer par les projets d’aménagement en air conditionné ou en chauffage-central, ainsi que les travaux de désenfumage, traitement d’air  de réseau incendie et de plomberie sanitaire  (HVAC).
 
Son bureau d’études composé d’une équipe de jeunes ingénieurs et techniciens, apte à prendre en charge et réaliser les projets les plus complexes
Aujourd’hui, grâce a ses acquis professionnels et a son savoir faire, AMICLIM compte parmi les plus grandes entreprises, dont la compétence et la notoriété est un fait avéré.
Le nombre des réalisations de l’entreprise dépasse déjà les 8 projets a l’échelle nationale et a différents secteur : hôpitaux,  universités, blocs administratifs, logements, usines pharmaceutiques, usines de productions, hangar et bâtiments variés.
AMICLIM, désormais reconnu comme une entreprise au caractère sérieux, responsable et dynamique a le mérite d’être continuellement sélectionnée et retenue par de nombreux organismes publics et privés, pour la réalisation de projets d’envergure.
Dans l’accomplissement de ses ouvrages, AMICLIM privilégie  l’objectif satisfaction et met en action l’ensemble de ses moyens pour répondre minutieusement à la demande de ses clients respectifs.
Régie par Monsieur  HALLALI MOHAMMED ; depuis sa création élargie par ses , associés et ingénieurs, AMICLIM poursuit un parcours ambitieux avec un chiffre d’affaire en  net progression et renforce en permanence ses compétences pour répondre aux exigences du marché selon des critères de qualités.




 AMICLIM propose une large palette de services allant de l’étude d’un projet a sa réalisation, jusqu’au suivi et à l’entretien de celui-ci. Nous assurons à nos clients une maitrise optimale de nos services avec une garantie de satisfaction. En ce sens, nos compétences comprennent la prise en charge des différents métiers suivants :

•    la climatisation
•    la ventilation
•    le désenfumage
•    le chauffage central
•    le traitement d’air
•    la plomberie
•    la détection et les réseaux anti-incendie
•    Electricity générale 
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